MarMax BILIS. Auneiinas arre6pa u reomeTpus. (4 nosn6psn 2023)

3agaum aJ1A MOATOTOBKM K KOHTPOJIbHOM No 2
IMK201 (ycrHbii cuét!). B yme HaliinTe MaTpUIbl, 0OpaTHbIE K CJIeQyIUM MaTpULaM 2 X 2:
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[TpoBepbTe pe3ysibTaT YMHOXeHHEM Ha OGyMaxke.
IIK262. HaiifuTe 6a3uc B IPOCTPAHCTBE pelleHni CUCTeMbl OJHOPOAHBIX JINHENHBIX YPaBHEHUN

(X1 + 2%y + X3 + X4 + 2x5 =0 (X1 — Xy — 2X3 — 2x4 — 3x5 =0
Xy + 2%y +2x3+3x4 —x5=0 2xy — 2xy —4x3 —4x, — 5x5 =0
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IIK203. Haiiqure 6asuc B Aape 1 o6pase JuHeiiHoro oneparopa F : Q* — Q*, maTpuiia KoToporo
B CTaHAAapTHOM Gasuce npocTpaHcTsa Q* umeer Bup
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TIK204. Jluneiinsiit onepatop F : Q3 — Q3 umeer marpuny |3 3 3| B 6asuce U3 BeKTOPOB
0 30

UO = (O’ 1a _2)’ vl = (17_1’_1)a UZ = (_257a _7)

Hanummre MaTpuly oneparopa F B cTaHAapTHOM 6asuce npocTpaHcTsa Q3.

1y menne OBICTPO JieJ1aTh 3Ty 337auy aOCOJI0THO HEOOXOIMMO KaK Ha KOHTPOJIBHOM No 2, Tak U Ha BCEX MOCJIeYIOIAX
KOHTPOJIbHBIX.
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MK205. Jluneiinniii onepaTop F : Q3 — Q3 umeer B cranmapTHOM 6asuce MaTpPUILY
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Hanumure matpuiy oneparopa F B 6a3rce u3 BeKTOPOB

UO = (1’ 23_1)’ vl = (13 2’ O)’ UZ = (_1’ _13_1)
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ITK2¢6. BoisicHUTE, 0OpaTUMBI JIU HUXKeCIeAYOIIe MAaTPUIIBI, U JIJI 06paTUMbIX HaliuTe oOpart-
HbIe, a JIJI HeOOpAaTUMbBIX — UX PAHTH:
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MK2+7. O603HaunM depe3 U,W C Q* HauMeHbmue mo BKIOUeHMI0 addUHHbBIE MOAIPOCTPAH-
CTBa, IPOXOAllI1e, COOTBETCTBEHHO,
a) uepe3 Touku (—4,-4,6,1), (-4,-5,9,0), (-8,-1,21,—-4), (-10,-1, 33, —8) u yepe3 TOUKHU
(4,-15,-14,-3), (-13,25,-23,21), (-11,17,-13,13), (-9,9,-3,5).
6) uepes Touku (—4,-5,3,-3), (0,7,-5,-4), (-7,-14,9,0), (-10,—-23,15,0) u yepe3 TOUYKU
(-7,-14,11,6), (—14,-35,28,20), (-9,-20,17,14), (-1,4,-5,—-11).
Haiimutre dim U, dim W u dim U N W wiu gokaxurte, uto UNnW = @.
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ITK208. Pemure B noJjie Q cucrteMbl ypaBHeHUN

(X1 + X5 + X3 — 6Xy — X5 — 3Xg = 2

Xy + 2%y — X3 — 9xy — 4x5 — 13x5 =3

a) 43x; +5xy —x3 — 24x, — 8xg5 — 26x, =7

3xq + Xy +7x3 — 12x4 + 4x5 + 14x5 =3

(2X1 + Xy + 4x3 — 9xy + 2x5 + 7xg = 2

(X1 + 2X9 — 7X3 — 2X4 — 2X5 + Txg = 4

—3xy — 6x, + 21x3 + 7x4 + x5 — 32x5 = —16
6) 43x; + 6xy — 21x3 —3x, + 3x5 — 12x, =0

—3x; — 5x5 +19x3 + 6x4 + 14x5 — 47x5 = =25
(X1 + X5 — 5x3 + 2x4 + 3x5 — 14x, = -1

1 yKaxuTte 0a3nCHBIY pernep B KaxA0oM apPUHHOM NIPOCTPAHCTBE PElLIeHUN.

(4 noa6psa 2023), cTp. 2
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